

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL...
EN LAS PROVINCIAS...
EN EL EXTRANJERO...
Punto de venta de suscripción:

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y encajes mercuriales a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año VIII.—Num. 2.408 Alicante: Lunes 10 de julio de 1899 Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

GRAN LIQUIDACIÓN

Por tener que hacerse importantes reformas en el local, para instalar nuevas secciones

SEMPERE Y MARTINEZ

Hoy lunes empieza esta ventajosa liquidación en todos los géneros de este gran centro de modas

PRECIO FIJO

Princesa, 2 y Victoria, 1, (frente al Banco de España)

(Se compra estantería)

... A LAS ... SEÑORAS BELLEZA

Preparados de Dr. WOSMARE de LULAIN, EE. UU., para la cura de las enfermedades de la piel y de los órganos que se aplican con la mano y se absorben rápidamente. Son causa la mayoría de las enfermedades de la belleza y otras de las que se aplican con la mano y se absorben rápidamente. Son causa la mayoría de las enfermedades de la belleza y otras de las que se aplican con la mano y se absorben rápidamente. Son causa la mayoría de las enfermedades de la belleza y otras de las que se aplican con la mano y se absorben rápidamente.

EN 300 CASOS, 300 CURACIONES NO MÁS SORDOS

CURA GRATA SIN OPERAR LA SORDERA
ZUMERIDOS EN LOS OJOS
CON RASORERA THOMPSON
EN 300 CASOS, 300 CURACIONES
CON RASORERA THOMPSON
EN 300 CASOS, 300 CURACIONES
CON RASORERA THOMPSON

... MALES ... NERVIOSOS

EL MATADOLOR, preparado americano, calma a la primera fricción los más agudos dolores RUMÁTICOS, INFLAMATORIOS, NERVIOSOS Y GOTOSOS
REUMA, GOTA, NEURALGIAS

Por la paz Soneto

Otra vez el motín; la bestia brama;
piensa no basten de la patria al luto
lo que una guerra incisa dió por fruto,
el vil despojo, y el sangriento drama?
¿Qué derechos son esos que proclama
quien, sólo para el bien irresoluto,
á toda vanidad cobra tributo
y la niega á la madre, y á su fama?
Necios ó locos que aplaudís su empresa
no fis al esfu zo de la plebe
lo que al pueblo sensato le interesa.
Ved que, do el justo no, llega el avele,
y que est'n acechando nueva presa
los piratas del siglo diez y nueve.

LA FLORISTA DE TEATRO

Ella no fue jamás florista, ni aspira á ser florista; á sus años ya no se puede aspirar a ciertas cosas, pero ella vive, vive bien y bajo la apariencia de comerciar en flores resulta, sin duda, otros comercios.
No es la chiquilla que en la puerta del Sol, vende nardos; ni la que en el vestíbulo de algunos billes de máscaras coloca en el ojal de la leita, del frac ó del smoking de pelito candido una flor; ni es vivaracha, i joven, ni delgada.
Pero es en cambio, muy viva, entrada en años y ventrada.
De ella, mejor que de ninguna otra mujer, podria decirse lo que Quevedo dijo de cierta dueña quintañaca, nuestra florista es, antes que nada "zurcidora de voluntades y aguja de ensartar eternidades."
Miradla allí, en aquel teatro de funciones por horas, como corretea sin correrrear en el local y no el espectáculo, porque éste representa lo de menos, donde ella lo anda todo y todo lo vé. Tan pronto está en el pasillo de los pelcos y plateas, ó dentro del abonado por "El Veloz Club," como son

colindantes con la galería, lo mismo se la vé á la puerta de entrada atisbando á una pareja, no de hombre y mujer, sino de niña y mamá elegantes, como se la vé á través el pasadizo central de las butacas, chicheando con algún gomo ó alguna elegante.
En aquel teatro es una especie de institución y para ella no hay cuarto de artista reservado ni persona á quien no conozca.
Siempre y cuando que ésta sea de cierto viso, por que eso si, ella no quiere nada con los pobretones, sino con los ricos, é los que aparentan serlo y á muchos de los cuales tutea y trata con cierta familiaridad.
Con ser bastante vieja, anciana que tan solo debiera aspirar á comerse retirada de ciertos bullicios, lo que gané el diablo sabrá cómo nuestra típica florista aún se adorna, se acicala, se compone y se pinta, y sobre su rostro, ya muy surcado de arrugas y bastante moreno, deja caer pesadas capas de albayalde. Sobre su cuerpo regordete ciñe la falda de seda negra; en sus orejas luce orlas riquísimas de brillantes y oro, y en sus dedos, en los mismos con que sostiene el jarroncillo de porcelana azul donde azucenas y rosas se estropean, en aquella atmósfera caliginosa; ostenta sortijas dignas de una señora de fortuna.
No la tuvo ella pequeña, no en cuanto á virtud, pero sí respecto á la marcha de sus negocios, en pequeño comenzados y a la sazón en grande.
Muy niña aún, vendió "La Correspondencia"; encontró un joven que parecía enamorado de ella, la muchacha le quiso; frutos de estos amores fueron una niña que murió ó se perdió tras el toro que gira en una casa mal llamada de la "Maternidad" y otra niña que ahora la acompaña en su comercio y de la que todavía no se puede decir nada sino que es hermosa.
Después, el amante abandonó á la mujer; ella dice que murió en la guerra, que era militar... Bien: elle fué que la hoy florera, fué corredora de alhajas y tanto corrió con algunas que tuvo que habérselas con mas de un juzgado.

Talleres de Sastrería PEREZ Y COMP. A. CORT E de todas las prendas Director: D. Julio Verdú MAYOR 12

Hizo al fin algún dinero y continuó en aquel tráfico, pero ya por su cuenta. Recordaba casas de préstamos, acudía al Monte y con lo que le entregaban para vender amigas...

Después instaló establecimientos que no eran tabernas, ni casas de juego... Su fortuna siguió acreciendo. Aquella industria originó otra, horrible, aún más horrible que la trata de negros...

A esto último ha venido a parar la que hoy se codea con títulos aristocráticos y candidos enamorados.

Nadie como ella para llevar una misiva oculta entre las rosas de un bouquet, ni para dar un aviso, ni un alerta, sin que nadie se entere más que la persona a quien le conviene enterarse.

Espía del amor, posee secretos y disputa una renta.

Hoy es una vieja, que tiene más de hombrona que de decrepita. Las alhajas que luce son un muestrario a disposición del que mejor las pague.

Y hace ventas de ellas a plazos.

Más que cariño siente adoración por la niña tan rubia como su padre, el militar que desapareció; aquella criatura angelical a quien ella dió el ser la única vez que en vida ha sido desinteresada y amante...

Las faenas de la recolección continúan habiendo ya comenzado el acarreo y la tilla de los trigos.

Las huertas ofrecen risueño aspecto, pues hasta el presente, con los chaparrones que cayeron y con el riego que no falta se prometen los labradores una abundante cosecha de legumbres y tubérculos.

Pero por ley fatal del destino, la madre que no se fia de nadie y no quiere dejar por tanto sola a su hija, la introduce en aquellos lugares donde va ella, en aquel teatro donde tantas corrientes de aire viciado se respira.

Flor inmaculada es aquella niña, que acaso se marchite al contacto de los dedos de la florista como ésta seca las azucenas que la sirven de pretexto para sus industrias con sus toscos dedos llenos de sortijas.

Alhaja la más preciada de la corredora quien sabe si será sacrificada para servir de castigo a tu madre y será vendida a pagar en tres plazos: tarde, mal y nunca...

CANDELA

EGOISMO

Lejos de la ciudad, lejos de todo pueblo, en medio del campo hay una pequeña barraca rodeada por espaciosas huertas.

La barraca esta habitada por Lucas y por su hija Juana.

Ya atardecía cuando, dando un paseo, llegué al huerto.

Lucas terminaba el riego. Al verme exclamó: ¡Tanto bueno por aquí! Vengase, señorito, vengase para la casa y conócera a mi hijuca.

Llegamos a la puerta de la barraca y Lucas llamó repetidas veces: Juana, Juana.

—Ya voy, padre; dijo en el interior de la habitación una voz de mujer y a los pocos segundos apareció en el dintel de la puerta una hermosa mozoleta. Su cuerpo, apenas vestido, era de esculturales formas, bonitas, su cara y sus rasgos a ojos negros como el azabache.

—¿Abi tiene usted a mi hija?

—Es muy hermosa, le dije.

Las mejillas de la muchacha se pusieron ligeramente encarnadas, y me dirigió una mirada, una provocativa mirada, llena de deseos.

—Aquí, decía Lucas, con mi huerto y con el querer de mi Juana vivo feliz, muy feliz.

—Más, siendo Juana, tan guapa se ca será...

—¡Casarse! Pues qué, ¿se le figura a usted que yo la voy a dar? Cultivo los rosales y por ellos me sfano para disfrutar sus rosas, y así me cobro los trabajos que por ellos pasé. Nadie me ayudó a criar a mi Juana; por ella he sufrido muchos desvelos.

Yo sólo perdí para criarla y para mí sólo son sus besos. Una persona podría disputármelos; su madre, murió. ¡Hoy son todos para mí!

Juana ahogó en sus labios un suspiro, mientras que en mis ojos clavaba los suyos; los suyos que me dirigían una provocativa mirada llena de deseos.

Sentí miedo. Me despedí del sublime egoísta y me alejé deprisa y sin volverle la cabeza.

JOAQUÍN AZNAR.

ALICANTE

El "Diario oficial del Ministerio de la Guerra", publicó ayer una real orden circular en la que, confirmando disposiciones anteriores, se preceptúa que se manifieste al ministerio de Gracia y Justicia la conveniencia de que se recuerde a los jueces de instrucción que siempre que la comparecencia de individuos del ejército ante los juzgados ocasiona gastos, no tendrá lugar, excepto cuando se trate de individuos pertenecientes al cuerpo de carabineros, o los juzgados actúen en sufragio de los gastos de

El Opal-Pasta no deja señal alguna al quitar una mancha.

Creemos que muy pronto se firmarán los nombramientos para los maestros repatriados que están declarados excedentes.

No sería difícil que antes de firmarse dichos nombramientos fuesen enviados los documentos a compulsión de algún otro centro oficial. Si esto fuera así, produciría algún retraso en la expedición de los títulos, y saldrían perjudicados los maestros que esperan ya muchos meses sin cobrar y en penosa situación.

Se nos ocurre a este propósito que pudiera darse el nombramiento condicionadamente, o sea, sin perjuicio de que, si en la revisión de los documentos resultara falsedad ó inexactitud, quedarían sin efecto dichos nombramientos.

La administración está en el caso de asegurarse por todos los medios necesarios de que obra con arreglo a lo legislado.

El interés de los repatriados está en justicia y legalmente, y a nadie deberle prendas para que los hechos se aquilaten.

Por tanto, los nombramientos condicionales podrían evitar dilaciones y perjuicios.

Agradable sigue el tiempo, dominando el venticillo Norte, que mantiene la deliciosa y primaveral temperatura que disfrutamos.

Las noches y las madrugadas resultan frescas y durante el día los ardores del sol se dejan sentir con poca fuerza.

Las faenas de la recolección continúan habiendo ya comenzado el acarreo y la tilla de los trigos.

Las huertas ofrecen risueño aspecto, pues hasta el presente, con los chaparrones que cayeron y con el riego que no falta se prometen los labradores una abundante cosecha de legumbres y tubérculos.

Tenemos noticia de que tanto el Ayuntamiento como la junta de defensa de los intereses vinícolas de Villena, pueblo de la provincia de Alicante, han efectuado trabajos en los que se demuestra con números que la aprobación del impuesto sobre el alcohol vánico arruinaría a media España, mientras que solo saldrían beneficiados el casísimo número de industriales que por mucho que valgan nada representan ante la riqueza vinícola; han formulado también conclusiones en las que se pide no se establezca impuesto alguno sobre el alcohol de vino, pues bastante paga ya de un modo indiscreto y sobre todo que los alcoholistas industriales tengan siempre un exceso de impuestos sobre los de vino, igual al que hoy existe de 37'50 pesetas por hectolitro.

Habiéndose terminado la matrícula de la contribución industrial y de comercio de esta capital, formada para el actual año económico de 1899-1900, el señor administrador de Hacienda de esta provincia ha comunicado a los contribuyentes por el concepto expresado, que dentro del plazo de diez días, pueden presentar las reclamaciones de agravio que consideren pertinentes.

Muchas perfumerías se resistían hace veinte años a comprar el Licor del Polo de Orive, so pretexto de que este superior dentífico se hallaba presentado al lujo, cuando la verdadera causa era que ganaban en las ventas poco dinero; el Licor del Polo de Orive, dentífico español, era y es el más barato de cuantos se conocen. Hoy todas las perfumerías se hallan surtidas de tan imponderable dentífico, aun cuando no lo exhiban en sus escaparates. Hoy ganan las perfumerías mucho más dinero vendiendo el Licor del Polo de Orive que con el dentífico de Pierre, Beneditino y otros dentíficos extranjeros. De estos apenas tienen venta con el Licor del Polo de Orive ganan muchos, y ese es el problema económico. El tiempo, primera autoridad, dió la razón al señor Orive, que con sus envases especiales se propuso vender un superior dentífico, no frasería de costo, que solo para gastar dinero lo compraba el consumidor de dentíficos de oropel. Se propuso el señor Orive al crear su imponderable dentífico hacer un bien a la humanidad: crear la higiénica costumbre del cuidado de la boca en España; que hasta poco ha era en absoluto desconocida en ciertas clases sociales, evitar muchos dolores de muelas y eso ha conseguido con las fabulosas ventas de su acreditado dentífico; llegando a vender en España al pie de mil frascos diarios, mil frascos verdad, hecho que puede comprobar el curioso que lo quiera investigar. En toda farmacia y perfumería.

Abanicos japoneses, valencianos y sombrillas, inmenso surtido y a precios baratísimos para que nadie pueda competir con esta casa. Sucesora Antonio B. Solbes, Labradores, 8, y San Pascual, 2 y 4.

Repatriados

En atento B. L. M. nuestro estimado amigo D. Reimundo Sesma, coronel de la zona de reclutamiento de Alicante, nos participa que habiendo recibido letras para el pago de las 100 pesetas a los repatriados de Cuba Jaime Teles Ribber, José Aznar

Fernández Selt, José Fenoll Gonzalez, Pedro Oliveros Crespo y José Moncho Cortell, pueden presentarse al cobro pro vistos de su correspondiente pase.

Por iniciativa del alcalde señor baron de Petrés, el ingeniero director de la empresa de aguas de Sax para el surtido de Alicante, ha dispuesto que en la calle de San Fernando se instalen tres bocas de riego aparte de las que hay, con objeto de poder atender mejor a la limpieza de tan importante vía.

El nuevo alcalde pedáneo y suplente de la que fué partida rural del Campello han presentado una instancia en el Ayuntamiento de esta capital, en nombre de aquel vecindario, solicitando vuelva a encargarse de la asistencia facultativa del mismo, como médico titular, el que lo era hasta primero de los corrientes, nuestro apreciable amigo D. Alberto Moró Sala.

Algunos colegas locales, desde hace poco tiempo a esta parte, parece que pretenden culpar a nuestra digna primera autoridad, de que a los empleados de la Diputación provincial no les sean satisfechos los justos haberes que se les adeudan, correspondientes a los últimos presupuestos del actual año.

Cargo ó juicio es este que carece de todo fundamento, puesto que en honor a la verdad é indiscutiblemente tal asunto, es de la exclusiva incumbencia é inmediata atribución del presidente de aquel centro oficial, único ordenador de pagos en todas las atenciones de la corporación aludida.

El gobernador, lo único que hace y ha tomado a su cargo guiado del más laudable deseo, y á petición del señor Cervera, es poner en juego sin reserva ninguna y con gran energía, desatendiéndose de la política, todos los medios posibles para que los Ayuntamientos ó bonen sin pretexto ni demora cuanto deben a la Diputación por contingente provincial, con objeto de que sean cumplidas fielmente tan importantes necesidades, como lo prueba de modo que no deja lugar a dudas, la cantidad de pesetas 44.595 ingresadas en arcas provinciales desde el 1.º de junio último hasta el 7 julio actual, por aquellos morosos municipios, empleando al efecto el señor Casas todas cuantas medidas de rigor han sido necesarias.

No comprendemos, pues, tan impropio modo de censurar por aquel motivo al gobernador civil, tienen varios apreciables colegas, á los cuales creamos que mas bien les guían apasionamientos é animosidades, que imparcialidad y equitativa justicia, sin que al decir esto, pretendamos nosotros herir susceptibilidades ni mucho menos.

Uic mamente hacemos esta defensa, guiados los más sanos principios de rectitud y desinteresada expositividad, doliéndonos de que se dirijan cargos á una autoridad tan digna y respetable como es la del señor gobernador civil D. Hipólito Casas.

Las operaciones verificadas en la Caja Especial de Ahorros de Alicante, durante la última semana, son las siguientes:

- 947 empeños de alhajas, ropa y efectos comerciales, importando 14.832 pesetas.
921 desempeños de alhajas y de ropa, importando 13.973 id.
139 imposiciones por continuación y nuevas, importando 3.289 id.
16 reintegros, importando 4.907 64 id.

Próximas fiestas

Préviamente convocados, se han reunido esta mañana á las doce en el Ayuntamiento los concejales que forman la comisión de festividades, con objeto de organizar, según dijimos a nuestros lectores, un cartel de festejos para el próximo mes de agosto.

Todos los individuos de la comisión han estado conformes en acordar que las fiestas sean sino brillantísimas por no permitir la escasez del erario municipal y la situación apurada que atravesamos, al menos dignas de la cultura de Alicante.

Se ha hablado y discutido mucho, habiendo diferentes opiniones y por fin se ha acordado convocar á reunión para mañana á las seis de la tarde á todos los directores de periódicos locales, dueños de cafés, bñerarios y otros establecimientos análogos, comerciantes, etc., etc., con el fin de que con su mas decidida cooperación, contribuyan á que tales festejos puedan realizarse y resulten lo mas lucidos posible.

Parece ser que esta mañana los ediles han proyectado, para no perder la costumbre de años anteriores, celebrar dianas por la banda de música del regimiento de la Princesa y la del Ayuntamiento creada recientemente, verbenas en la Esplanada, iluminaciones en los paseos de Méndez Núñez y Gorniz y balnearios de la playa del Postiguet, amenizando éstas las bandas de música, reparto de limosnas á los pobres, alboraje, gran traca en la calle de Alfonso el Sabio y castillos de fuegos artificiales. Buen principio.

Veremos mañana qué se resuelve.

Cheque de trenes

En la línea ferroviaria, antes de llegar á la estación de "Matas Verdes", ha ocurrido esta mañana un choque entre un tren de mercancías ascendente y el tren correo que se dirigía á Alicante.

han reunido algunos pasajeros heridos y contusos.

A la hora que escribimos estas líneas, un tanto avanzada para que podamos enterarnos minuciosamente de lo sucedido, ignoramos más detalles.

El tren ha llegado á esta ciudad á las cinco de la tarde, hora en que se ha reparado la correspondencia.

Esta tarde á las siete y media se reúne la junta general de asociados del Colegio pericial mercantil de esta provincia, en el local que ocupa la Cámara de Comercio de esta ciudad.

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación, en telegrama dirigido al gobernador civil de esta provincia señor Casas, comunica que de real orden se ha resuelto confirmar el fallo de la comisión provincial de Alicante, que declaró la validez de la elección celebrada en 14 de mayo anterior en la sección tercera, sección del Ensanche de esta ciudad, quedando por lo tanto firme la elección de nuestro apreciable amigo particular y estimado compañero en la pensión, D. Francisco Orts Moncriu.

Han sido declaradas válidas por real orden del ministro de la Gobernación las elecciones municipales últimamente celebradas en el inmediato pueblo de San Vicente, desestimándose el acuerdo de la comisión provincial de Alicante, sobre nulidad de las mismas.

Los intoxicados

El alcalde de Santapola ha dirigido hoy una comunicación al dignísimo gobernador civil de esta provincia, participándole haber desaparecido ya toda la gravedad del alarmante suceso allí ocurrido á consecuencia del intoxicamiento á que nos referíamos en nuestro número de ayer.

Un buen número de enfermos por aque-la causa están ya completamente restablecidos y los restantes, que son pocos, en breve quedarán buenos, según afirman los médicos.

Las causas de la intoxicación todavía no se han podido averiguar.

El juzgado, con gran actividad, está instruyendo las oportunas diligencias sumariales para esclarecer el hecho.

El vecindario sigue preocupado, aunque no tanto como estos días pasados.

Esta mañana el señor barón de Petrés ha remitido al alcalde del indicado pueblo el certificado del resultado del análisis practicado en el laboratorio químico municipal.

Después de un detenido y concienzudo examen de dicho pan, resulta que está fabricado con harina de trigo adulterada, con harina de centeno en gran cantidad y con una pequeña porción de carbonato amónico.

Observado en el campo del microscopio no presenta ningún micorganismo propio de las alteraciones del pan.

Buscando las adulteraciones que pudieran presentar dicho pan, se ha visto que no contiene sulfato de cobre para lo cual se ha seguido los métodos de Kuhlmann y de Van den Bick; que no contiene borax siguiendo el procedimiento de Duville; que no contiene alumbre ni tampoco sulfato de barita. Del informe dado por el médico del establecimiento donde se han llevado á efecto análisis, se desprende que el pan en cuestión no es nocivo á la salud, pero es menod nutritivo que el fabricado con harina de trigo.

Conforme vamos teniendo noticias de las operaciones que están efectuando para el reconocimiento de las harinas, las daremos oportunamente á conocer á nuestros lectores.

Los representantes del contratista para la cobranza del arbitrio municipal sobre puestos públicos, han participado al señor alcalde, el cual lo ha hecho público por medio de un edicto, que los vendedores que establezcan puestos fijos de venta en el mercado de Garcia Calamarte instalado recientemente en el barrio de Benalua, hasta primeros de agosto próximo, disfrutaran aquellos puestos gratuitamente, esto es, sin pagar el aludido impuesto.

Mañana á las cinco de la tarde se reunirá en el Ayuntamiento la comisión municipal de Hacienda para resolver asuntos pendientes.

Compañía anónima de vapores Vinesa. SUCESORA DE Espalio y Compañía SEVILLA. Servicio semanal entre Sevilla y Marsella por los vapores ANDALUCIA, MANUEL ESPALIO, NUEVO EXTREMADURA, NUEVO VALENCIA Y GARCIA DE VINUESA. Salidas todos los sábados por Valencia, Barcelona, San Feliu de Guixols, Palamos, Cetta y Marsella, admitiendo carga y pasajeros. Consignatario en Alicante, sucesora de Antonio Samper, plaza de la Constitución, núm. 8.

El vapor SYRIA saldrá de este puerto el 11 del corriente directo para Cetta y Marsella, admitiendo carga para dichos destinos. Consignatarios: señores Raymundo y compañía.

Servicio directo, fijo y semanal entre Alicante, Argel, Marsella y vice-versa. El vapor PIONNIER saldrá de este puerto el 13 del corriente directamente para Cetta. Admite carga y pasajeros á precios económicos.

Para fletes y demás informes, diríjase á sus consignatarios en Alicante, Vizcaino hermanos, San Fernando, 36.

Vapores de A. C. de Quillec & Fils. El vapor PHRYNE saldrá de este puerto el 12 del corriente para Rouen. Toma carga para Paris y otras poblaciones de Francia.

Para fletes y demás informes, diríjase á su consignatario en Alicante, Juan Guardiola, San Fernando 9.

GRAN FABRICA LA «SANTA BARBARA» DE MADRID

Cerveza sin competencia. Venta exclusiva en Alicante. CASA FRANCESA Paseo de los Mártires, 52

Queréis aprender bien el idioma francés? Pues diríjose á la calle de Teatinos, 56 principal.

Dr. Audet, Alcalá, 12, Madrid. Contesta á las consultas que se formulen por carta.

NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

(Agencia Mencheta)

julio 9 de 1899.

Día de pocas noticias; de gran desanimación en los círculos políticos.

De qué habái? Ni siquiera se ha celebrado, quizás por indisposición de... la ga-quilla, la corrida extraordinaria y tan extraordinaria en que iba á despedirse del público el matador de toros José Lara (Chicorro), aquel á quien vimos cuando éramos jóvenes dar el salto de la garrocha con la misma fidelidad con que nuestros políticos saltan de un partido á otro.

A falta de otros asuntos se ha habido una vez mas de crisis, fatídico nombre que esta vez suena mas pronto que de costumbre, pues cuando aun no ha aprobado siquiera el Congreso la contestación al mensaje de la Corona, son muchos los que dicen que el Gobierno está muerto, que es incompatible la existencia en el gabinete del señor Villaverde y del señor Polavieja, que saldrá muy pronto éste ó se retirará aquél... y no falta quien adelantando los sucesos, habla de crisis total, adjudicando al señor Martínez Campos la presidencia del futuro gabinete, mientras que los señores duque de Tetuan y Silvela presidirían el Senado y el Congreso, respectivamente.

Parece lo más probable que nada suceda por ahora, se aprueba el mensaje, seguirá la discusión de los presupuestos y luego...

De la reunión de presupuestos de anoche, aparte las declaraciones del señor Dato que luego comentaremos, hay una nota que conviene consignar.

La dió el señor Suarez Inclán (D. Félix) declarando en nombre de la minoría liberal, que el presupuesto de gastos no debe exceder de las cifras consignadas en los presupuestos que han regido en los seis años últimos.

Y dentro de ese máximo—añadió el señor Inclán—pueden y deben hacerse economías.

Los ministeriales comentaban esa petición afirmando, que para atenderla, tendría la minoría liberal que realizar el milagro de retrotraer á España á la situación en que estaba cuando regían los presupuestos á que el señor Suarez Inclán se refiere.

El señor Dato, después de razonar el porqué se oponía á la reducción de gastos en el departamento que rige y de admitir que el proyecto se adicionase un artículo estableciendo que las oficinas del Estado se instalen en los edificios del Estado (en que el Estado los tenga adecuados al objeto), afirmó que las economías verdaderas deducirán de los proyectos de ley reformando la municipal y provincial hoy vigentes, en sentido descentralizador.

Esto permitirá descargar mucho la administración central y reducir considerablemente los gastos.

Fábrica de Somniers y toda clase de telas metálicas

de **SALVADOR GOSALBEZ** Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23

jefe accidental de los gamacistas señor Mañá, dará más amplios detalles respecto á su pensamiento en la trascendental cuestión de modificar la vida local y regional de España.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENORCA)
Prohibida la reproducción de este servicio
EDICION DE LA MANANA
10 JULIO DE 1899

Motín contra los consumos

Madrid 10 (7 m.)
Dicen de Murcia que en La Puebla de Soto, pueblo de aquella provincia, se produjo ayer un motín contra el impuesto de consumos.

Un grupo de más de cien mujeres y algunos muchachos, pasearon las calles del pueblo, pidiendo la muerte de los recaudadores de consumos.

Una mujer llevaba á guisa de bandera un trapo con las siguientes inscripciones:

«¡Abajo los consumos!»

«¡Mueran esos infames!»

Dirigiéndose las amotinadas á la casa de los recaudadores del impuesto, y éstos lo hubieran pasado mal sin la intervención del alcalde, que procuró la fuga de los recaudadores.

Los amotinados apedrearon al alcalde y le llenaron de improperios.

El gobernador de Murcia ha dispuesto que salgan fuerzas de la guardia civil para el citado pueblo.

Catástrofe

Madrid 10 (7'40 m.)

Dicen de París que acaba de recibirse en aquella capital un despacho de Capetown, capital de la colonia inglesa del Cabo, dando cuenta de una horrible catástrofe ocurrida en la mina de diamantes, titulada «Nueva Gales».

A consecuencia de un enorme desprendimiento de tierras quedaron sepultados gran número de trabajadores.

El volumen de la tierra desprendida representa muchos millones de toneladas.

Se han extraído muchos cadáveres, entre ellos once de obreros australianos y aun quedan muchos entre las tierras.

El número de heridas graves, es muy grande.

«El Nacional»

Madrid 10 (8 m.)

Según «El Nacional», el señor Silvela tiene perturbadas sus facultades por los desvanecimientos que le produce el incienso de sus amigos y el vértigo de la altura.

No conociendo el terreno que pisa, cree hacer algo bueno empleando el sistema de precaución.

El señor Silvela vá á remolque de Pidal y Polavieja; ni es jefe de Gobierno ni de partido y cuando quiere actuar como tal jefe, no encuentra recursos más que provocando conflictos.

El estado de sitio en Valencia

Madrid 10 (8'35 m.)

En vista de que los señores Silvela y Dato muestran en actitud favorable á que se levante desde luego el estado de sitio en Valencia—según lo han manifestado al señor Pérís Mencheta—este ha decidido de interpelar al Gobierno acerca de este asunto, por el cual se interesa mucho el diputado por Sueca, pues entiendo que, de subsistir en Valencia tal situación, perjudicará notablemente á la feria de julio.

No obstante la buena disposición de los señores Silvela y Dato, esta noche visitará de nuevo el señor Pérís Mencheta al jefe del Gobierno, y caso de que hasta el lunes ó martes no se haya levantado el estado de guerra en esa ciudad, hará entonces en el Congreso la correspondiente pregunta para suscitar el debate.

EDICION DE LA TARDE

El Banco y Villaverde

Madrid 10 (9 m.)

El Consejo de administración del Banco de España ha aprobado el dictamen de la pena que nombró para el estudio de los presupuestos, en la parte que interesa á dicho establecimiento de crédito.

Una comisión del mencionado Consejo comunicó el dictamen al ministro de Hacienda, llegando á un acuerdo.

El regreso del duque de Tetuán

Madrid 10 (11 m.)

El duque de Tetuán ha retrasado su regreso á Madrid.

Su viaje coincidirá con la llegada de la familia real á San Sebastián, donde se detendrá para infermar á la reina de las tareas de la Conferencia internacional reunida en La Haya.

Sobre la crisis

Madrid 10 (11'45 m.)

El jefe del gobierno ha desmentido en absoluto los rumores que han circulado sobre crisis ministerial y según los cuales el señor Sanz de Toca es quien ha de sustituir al señor Villaverde en el ministerio de Hacienda.

Incendio de una Exposición

Madrid 10 (12 m.)

Telegrafían de Como (Italia) que se ha incendiado una Exposición con que se solemnizaba el centenario de Volta, el inventor de las pilas eléctricas.

Créese que el siniestro lo ha motivado el haberse inflamado los aparatos de la transmisión del fluido eléctrico para la luz eléctrica.

El fuego se propagó rápidamente á todos los locales de la Exposición, destruyendo las maquinarias y muchos preciosos objetos que pertenecieron al gran hombre de ciencia Volta.

Desconócese si han ocurrido desgracias personales.

(URGENTE)

Lotería Nacional

(Telegrama completo)

Madrid 10 (1 t.)

En el sorteo de la Lotería Nacional verificado hoy, han correspondido los premios mayores á los números siguientes:

Con 240.000 pesetas.

3.958

Con 80.000 pesetas

8.570

Con 25.000 pesetas

2.225

Con 5.000 pesetas los números 4.462, 8.511, 3.964, 12.607, 9.048, 1.317, 7.637, 8.423, 3.528 y 10.671.

Con 2.200 pesetas cada uno de los números 3.957 y 3.959.

Con 1.500 pesetas cada uno de los números 8.569 y 8.571

Con 1.400 pesetas cada uno de los números 2.224 y 2.226.

La Cámara de comercio de Barcelona

Madrid 10 (1 t.)

La Cámara de Comercio de Barcelona dirige una exposición al gobierno diciendo que, sin separarse de los acuerdos y el criterio de la Asamblea de Zaragoza, rechaza los procedimientos empleados por la comisión ejecutiva que preside el señor Paraiso.

Añade, que si el cierre de tiendas dió lugar á que elementos extraños promovieran disturbios, las Cámaras de Comercio deben lamentar el hecho y censurarle enérgicamente.

Pide que se reduzca el presupuesto de gastos, suprimiendo todo lo superfluo, y procurando que los impuestos sean equitativos.

Una conferencia

Madrid 10 (1'30 t.)

El general Ríos ha cumplimentado esta tarde á S. M. la Reina.

Hablaron extensamente respecto de Filipinas.

Tan bravo militar nos ha dicho á los periodistas, que no comprende cómo puede haberse rendido el poblado de Baler el día 2 de junio, cuando la víspera de estedia, acercóse un tercer emisario y se negaron á aceptar la proposición.

Silvela ha desmentido todo rumor de crisis que con tanta insistencia circula.

La firma carece de interés.

Ultima hora

Madrid 10 (5 t.)

Manila «Heraldo» destacamento Ba-

Una sola caja de las «Píldoras Antipalúdicas y Antisépticas» de F. Gomez Mora, basta para hacer desaparecer toda clase de miasmas.

CALENTURAS

Para sean cuartanas, tercianas, cotidianas, etc. Los que residan en sitios pantanosos ó donde se padezcan fiebres sean de la índole que fueren, no deben estar desprovistos de ellas; á cada caja acompaña un prospecto detallado para su uso. 3 ptas caja; por 3,50 se remiten por correo certificado. Mayor, 23 y 25 ALICANTE

LA PARISIEN

35, Mayor.—ALICANTE

Todo cuanto pueda desear la persona de mejor y más refinado gusto en novedades para señora, lo hallará en este acreditado y elegante establecimiento, cuyo dueño, deseando elevarlo á la primera categoría entre los de su clase, acaba de surtirlo de cuantas novedades ha inventado la moda de París.

Hay que visitarlo para convencerse de que en ninguna otra parte se hallará más variedad ni más completo surtido en pasamanería, aplicaciones, plixés, crespones, puntillas y entredoses esqueleto, tiras y entredoses bordados, gasas, golas, cintas, corsés, cinturones de piel y de metal, abanicos, sombrillas, guantes y toda clase de artículos para labores, así como un magnífico surtido en perfumería de las mejores fábricas del extranjero.

COGNAC DE CHACOLI

Excelente cognac natural, destilado al sistema Charentais del vino de Vizcaya llamado Chacoli, superior en pureza y demás condiciones á todos los similares.

Probadlo y os convenceréis

Fabricantes: Barbier e hijos, Bilbao.
De venta: En los grandes colmados de D. Mariano Alvarez, Princesa, 19, y D. Juan Fernandez, idem 10, á 5'50 pesetas botella de 3'4 litro y en los principales cafés y confiterías.
Representante: Francisco Visconti Morata.

ler capituló honrosamente; 337 días sitio; honores guerra; obsequioses banquete donativos, considerándolos dignos admiración universal.

HORCHATERIA

DE ANTONIO LOPEZ JEREZ

Pasaje de Amerigo—Alicante.
En este antiguo y acreditado establecimiento, encontrará el público exquisitos helados y la tan renombrada horchata de chufas al estilo de Madrid y Valencia.

También se sirven chocolates elaborados por el mismo López Jerez

"BARBERIA MODELO."

DE RAFAEL PASTOR

Méndez Núñez, número, 1 (junto á la Lotería)

Especialidad en el corte de pelo y barba. Servicio antiséptico. Hay ducha. Se limpia el calzado. Local espacioso, fresco y dignamente decorado. De la habilidad y discreción de personal encargado de servir, podrá juzgar el que o visite.
Se da razón de un hábil Callista.

IMP. Y LIT. DE T. MUNOZ

A CARGO DE RAFAEL COSTA

Gran rebaja de precios en todas las novedades de verano, como: dijes, crespones rizados, alacas, nubes tul y lentejuelas, crespones goulrés, gasa Italia, puntillas guipur y orientales, gasas bordadas, golas, surás, ottoman y mohoré. Surtido completo en todos los artículos para la confección de flores y bordados. Tiras y entredoses bordados blancos y color de Saint Gall (Suiza), guantes de todas

Sucesora de **A. B. Solbes**
Labradores, 8
y San Pascual, 2 y 4

clases, sombrillas, abanicos y cinturones para señoras y caballeros. Perfumería.
Depósito del corsé verdad C. P. á la Siréne más barato que en fábrica.
Como siempre esta casa es la primera en surtidos y precios para que nadie pueda hacerle la competencia.

ERNESTO CAPERDU
lo hizo rodar hacia el centro de la gruta, y repitió esta operación con cuatro más, siguiendo una línea recta.
Descubrióse el suelo, que tenía una capa de arena, y Reynold la escarbó hasta practicar un agujero, en cuyo fondo apareció la peña.
El joven cogió entonces un instrumento de hierro en forma de pala, con el cual ensanchó el agujero que había practicado en la arena, y separando tres barriles más, dejó uno en el centro y escarbó la arena en derredor de este barril.
Terminada esta operación, cogió el puñal, pasó la hoja entre las duelas y rompió los dos aros inferiores.
Entonces quitó fácilmente la tapa del barril, que estaba vacío; pero que tenía una capa de yeso en la que se veían algunas manchas negras.
Reynold saltó dentro del barril, apoyó la punta del puñal sobre los puntos negros que se veían en la capa de yeso, y al momento se des-

EL CAPITAN LA CHE-NAYE 1168
una escalera de caracol que penetraba en el peñasco.
Como han visto nuestros lectores, la entrada de esta misteriosa escalera estaba hábilmente disimulada, y era preciso, en efecto, poseer su secreto para descubrirla.
El joven se volvió hacia su padre, que hizo un ademán de satisfacción y dijo:
—Ricardo, lleva la antorcha elevada y pasa primero; yo te seguiré. Camaleón vendrá detrás de mí y Reynold cerrará la marcha.
—¿Dejaremos la entrada en este estado?—preguntó el joven designando el barril fuera de su sitio y la arena removida.
—¿Qué importa?—dijo el anciano.—¿Quién podrá penetrar ahora en las grutas? Un ejército no bastaría para forzar la salida, y nosotros tan solo conocemos la caverna inferior. Dejalos así, Reynold. Por otra parte, desencadenaremos á El Kebir.
Maese Eudo terminaba estas palabras cuando hizo estremecer los ecos de las cuevas un rugido sordo y formidable.
—Oñeto, león—dijo el anciano.—Ya viene

ERNESTO CAPERDU 1171
Por otra parte, el espectáculo que se ofrecía á sus miradas era capaz de llevar al extremo la fascinación y el asombro.
El sitio donde acababan de penetrar, y que nadie había pisado hasta entonces, á excepción de maese Eudo y sus hijos, era el paraje secreto que encerraba los tesoros de los tres hermanos.
Esta caverna estaba, como hemos dicho, forrada de hierro, y planchas del mismo metal cubrían también el pavimento y el techo, cualquiera se hubiese creído al entrar en ella encerrado en uno de los cofrecillos de hierro en que las grandes señoras de aquella época guardaban sus alhajas.
Cuatro tabiques de hierro dividían en otras tantas separaciones la caverna, cuya forma era casi cuadrada, y cada separación era de capacidad desigual.
En la primera, que era la mayor, se veían ooutosamente amontonadas barras de plata y objetos de platería sagrados y profanos, como vajillas candelabros y platos de metal macizo.
En la segunda, que no era tan capaz, corría

XXII
La caverna
Reynold obedeció sin responder, y el anciano y el j ven cruzaron las grutas secretas seguidos de Ricardo, cuyos dolores se habían calmado y tenía ya fuerza bastante para andar. La hija del preboste de París y Aldah habían oído en efecto, la conversación de Reynold y maese Eudo, y creyendo que el hombre que se les había aparecido no era el conde de Bernac sino algún jefe de la terrible cuadrilla de bandidos, huyeron impulsados por el terror hacia la gran gruta central; pero no encontrando salida alguna y viendo tres cadáveres tendidos cayeron de brazos caídos y sumidos en una postración profunda.
En esta postura las encontraron el anciano y su hijo.

A. CASTO CARRASCO

CIRUJANO DENTISTA

establecido en MADRID, Montera, 53, entresuelo

Pasaje de Amérigo, 2, principal.—Precios económicos

A. CASTO CARRASCO CIRUJANO DENTISTA

Ofrece a su numerosa clientela y al público en general su nueva casa y gabinete de operaciones, establecido en la calle de la Princesa, entrada por el Pasaje de Amérigo número 2, así como sus servicios profesionales, conatantes en la esmerada construcción de toda clase de dentaduras en oro, platino, aluminio y eucout. Dientes a pivot. Dentaduras de puente y doble válvula. Dientes y dentaduras al alceño de todas las formas. Orificios en oro y en platino. Limpieza y extracciones sin dolor ni peligro por los anestésicos locales cocaína, encaína y guayacal. Todos los trabajos son garantizados. Especialidad en los trabajos protésico-ortopédico-dentales, como son obturadores y paladares con úvula artificial, narices, carrillos y labios, por cuyos trabajos fue premiado con medalla de plata en la Exposición Científica Europea celebrada en Madrid en 1890. Varios de estos aparatos fueron practicados en el hospital provincial de Madrid en la sala 34, a cargo del reputado cirujano Dr. D. Antonio Bravo, en casos inoperables. Estos aparatos son completamente asepticos y muy útiles como contraindicados de cura en casos inoperables ó de dudosa curación.

Influjo del AGUA de LOECHES LA MARGARITA

sobre los MICROORGANISMOS, según el análisis practicado por el Dr. Mendoza

Para determinar el sabio bacteriólogo Doctor Mendoza el influjo de la mineralización del agua de LA MARGARITA EN LOECHES (ha tiempo preconizada y reconocida por el protomedicato como antiparasitaria) sobre los microorganismos, procedió a confeccionar con ella medios de nutrición, tomando un litro de la misma para 50 gramos de carnelladiondo el 1 por 100 de peptona y el 2 por 100 de cloruro de sodio a 100 centímetros cúbicos de dicha maceración. De los 400 centímetros cúbicos restantes se hicieron dos porciones: a una se le añadió gelatina al 10 por 100 y a la otra agar agar al 2 por 100. Con estos medios se emprendieron las pruebas, que fueron como sigue:

las cuales, una vez solidificadas, se expusieron al aire libre a fin de recoger sus gérmenes y ver las facilidades ó dificultades que el medio confeccionado con el agua en estudio ofreciera a su desarrollo. Expuestas por diez minutos al contacto de la atmósfera, se llevaron a la estufa; las de gelatina de 18 a 20.º centígrados y las de agar a 37.º. En otros tubos de gelatina y se sembraron por picadura: bacillus subtilis, fluoreasens putridus, liquefaciens, vidrio luteus, spirillum cholerae, rubum firlevi, concentricum micrococcus movilis, rosetacens, liquefaciens, micrococcus cereus albus, aureus, pirogenus, erisipela. De las primeras experiencias en placas resultó que en ninguna de ellas se desarrollaron las variedades que constantemente existe en

el aire y sólo pudo percibirse la evolución de micrococcus leuteus y las mucedíneas aspergillus glaucus y el penicillium glaucus; no aparecieron otras especies a los diez, a los veinte ni a un a los treinta días después de la siembra. En las segundas experiencias el resultado fue constantemente negativo; pinguna de las siembras por picadura dió fructificación, quedando completamente estériles. Con la gelatina el agar, a que se adicionó es clojuro aódico, se repitieron las mismas pruebas, sin lograr otros resultados que los anteriormente expuestos. Estas afirmaciones del sabio bacteriólogo Dr. Mendoza; comprobadas nuevamente por el eminente Dr. D. Benito Avilés, médico director del establecimiento de LA MARGARITA EN LOECHES en los enfermos mismo

durante la temporada balnearia última demuestran la utilidad del agente hidromineral aplicado en bebida y tópicamente en baño, loción, ducha, pulverización etc.; para combatir aquellas dermatosis sostenidas por gérmenes ó seres parásitos, ó que dan lugar a su producción, entre ellos el micrococcus erisipelatis. Con razón, por lo tanto, esta agua sulfatada sódica, fuertemente mineralizada compite con las sulfurosas en el tratamiento de la gran mayoría de las dermatosis, por sólo su acción misma boida local y si no hasta se añaden la depurativa, al alternante, la derivativa de su uso al interior, no puede dudarse de que aventaja, con mucho, a las segundas, y de que hay fundados motivos para insistir en que esta clase de agua es potentísimo agente de la medicación hidrotermal, desconocido

por el mundo médico por falta de aquella activísima propaganda que en otros países le habrían hecho si hubiesen logrado la fortuna de contar con fuentes de tal composición y de tal riqueza. Todo se consigna en el diccionario de lo ya popularmente conocida, esta agua con ser tan purgante es aún mucho más orrativa, y de usarse con frecuencia, evita muchas enfermedades, que una vez declaradas, cura mejor que esos específicos cuya naturaleza intrínseca se desconoce, y de ahí es el público la favorezca sobre todas, habiéndose vendido en el último año.

MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS
Venta en todas las farmacias y droguerías.
Depósito central, Jardines, 15, bajo, MADRID.

ZAMPIRONI

FIDIBUS INSECTIFUGOS
Verdadera pastilla
MATA MOSQUITOS
Desconitar de las falsificaciones e imitaciones.
De venta en las principales Farmacias, Droguerías, Perfumerías y Bazaros.

Papel viejo.—Se vende en esta imprenta

AL BELLO SEXO

DEPILATORIO R. HERNANDEZ

Este antiguo y acreditado producto, cuya mejor garantía es el favor creciente que por espacio de treinta años le viene prestando el público, como lo demuestra la estadística del anterior año, que alcanzó solo en Madrid una venta de más de cinco mil frascos, es el único inofensivo para la piel y eficaz para la extinción del vello, no produciendo la menor molestia en el cutis, dejándolo terso, limpo y lustroso. Nuestro Depilatorio va emvasado en frascos azules encapados en elegante caja con instrucción impregnada para su uso. Desconfiad de las imitaciones y exijir siempre Depilatorio R. Hernández. Precio tres pesetas frasco. Depósito central farmacia de J. Gayosa, sucesor de Moreno Miguel, Arenal, 2, Madrid y en esta provincia farmacias de D. Salvador Pascual, plaza San Francisco, núm. 1 y D. Vicente Benet, Mayor 4.

JUAN GUARDIOLA

COMISIONES, CONSIGNACIONES Y TRANSITOS

Consignatario de la Compañía de Vapores Societé Navale de «l'Ouest», del Havre. Línea de vapores «Serra», de Bilbao. Compañía de navegación «La Flecha», de idm. Compañía «Hispano Argentina», de Barcelona. Línea «Hispano Inglesa», de Barcelona. «Sociedad Marítima de Vizcaya», de Bilbao. Vapores de «N. Seebold», de Bilbao. Vapores de «Apestequi Freres», de Burdeos. Vapores de la «Societé Cockerill», de Amberes.

Depósito de duelas de roble de América del Norte
Pipas vacías para alquilar
Representante en esta provincia de las fábricas de Harinas de los Sras. Folch, Albiñana y Comp. Sra. Viuda é hijo de Isidoro Albiñana y Compañía, de Barcelona.

Adolfo García

Proveedor de la Real Casa
Gran fabricación de la Legia Universal, desengrasantes, sabinos, y la privilegiada crema Española para toda clase de teñido.
Fábrica y despacho Valencia 249, Barcelona.

En la imprenta de este periódico se venden á buen precio dos muestras en perfecto estado propias para cualquier establecimiento.

50 Pildoras saludables de Muñoz

Únicas reguladoras de las funciones digestivas. Antisépticas, laxantes y purgantes. Desalojan la bilis y cálculos hepáticos. Combaten el estreñimiento y vicios humorales. De gran utilidad contra la hipocondría, ictericia, almorranas, mareos, etc. Deben usarse cuantas hacen digestiones pesadas, los que por su vida sedentaria, imposibilidad de moverse, exceso de trabajo intelectual ó en las comidas, necesitan activar las funciones digestivas y evitar cólicos y congestiones. Tengo á disposición de todo el que quiera, cartas de médicos, farmacéuticos y clientes, encomiando la comodidad de su uso, su economía y resultados positivos, y el que lo dude, por 50 céntimos, puede convencerse. V. Muñoz, Trafalgar, 23, quien envía por correo al mismo precio. Fídanse también en las principales farmacias de España.

Venta en Alicante: Sr. Ruiz, Infanta, 35.—En Villena: Sr. Giner

LA PENINSULAR

fábrica de chocolates de Carmelo Establier
ALICANTE
Oficina y Depósito: Isabel II, 10—Fábrica: Pérez Medina, 15 (Barrio Benalua)

PEPID EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SOSA
QUIMICAMENTE PURO
DE TORRES MUÑOZ.—San Marcos, 11, MADRID
ESTOMACAL Y ANTIRREUMÁTICO
Se vende en cajas á 0,50 y 1 peseta.
LATAS QUE RESULTAN MAS ECONÓMICAS Á 5 PESETAS
También vendemos este producto en pastillas comprimidas á 0,50 pts. cada

CORSETERIA

ÚLTIMA NOVEDAD
Calle de la Princesa, 6, segundo—ALICANTE

TOS desaparece por coágulos y rebeldes que son en 24 HORAS, con los CONFITES CARPA (de venta en todas las Farmacias)

GONZALEZ HERMANOS

CASA MAYLIN.—Loza, Lampistería y cristalería.—Camas y objetos de capricho.

1165 ERNESTO CAPEÑÚ
Una de las salidas está custodiada y la otra es impracticable, porque no podríamos mover el resorte aunque reuniéramos todos nuestros esfuerzos. Veamos, padre; me habéis prometido milagros: ya llegó el momento de hacerlos. El anciano se sonrió con ironía.
—¿Estabas tú solo aquí?—preguntó.
—No; Camaleón está de centinela en la galería de entrada.
—¿Y los demás?
—Han partido, pero...
—¿Se cual ha sido su suerte?—dijo el anciano interrumpiéndolo.—Llama á Camaleón.
—Reynold obedeció y volvió con el bandido.
—¿Cojed cada cual una de esas mujeres?—dijo maese Eudo, y tú, Ricardo, toma una antorcha en la mano que te queda libre.
—Reynold tomó en sus brazos á Diana, Camaleón á Aldah y Ricardo cogió una de las antorchas.
Maese Eudo llevaba en la mano la luz que había sacado de su hijo del laboratorio.
El anciano se dirigió al sitio donde estaban amontonados los barriles de pólvora, é hizo á

EL CAPITAN LA CHESNAYE 1170
vantada y seguido de sus compañeros en un vasto salón forrado de planchas de hierro.
Dos gritos de asombro se exhalaron á un tiempo; pero fueron ahogados al momento por un rugido sonoro.
Aquellos dos gritos los habían lanzado Ricardo y Camaleón, que se pararon asombrados, fascinados, deslumbrados; el rugido procedía del único habitante de la caverna misteriosa, un león gigantesco que saltó hacia adelante en toda la longitud de una enorme cadena que, atada por un extremo á la pared y por otro á un collar, tenía cautivo al rey de los animales.
Maese Eudo se acercó al león, levantó familiarmente la mano hasta la altura de la boca entreabierta, y en tanto que una lengua rugosa le lamia los dedos, dijo con voz cariñosa:
—Buenos días, El Kebir. Tú sí que eres fiel y conoces á tu amo. Por fortuna, eres león y no hombre. Pues de lo contrario te harían tracción.
Y el anciano se sonrió con ironía.
Ricardo y Camaleón parecían haberse transformado en estatuas.

1169 ERNESTO CAPEÑÚ
Ricardo bajó la escalera, le siguieron maese Eudo y Camaleón; que llevaba á Aldah, y bajó el último Reynold estrechando contra su pecho el cuerpo inanimado de Diana.
Cuando el joven hubo bajado algunos escalones se volvió y cerró la abertura con una cadena que pendía sobre su cabeza.
El barril, puesto en movimientos, volvió á colocarse en el sitio que ocupaba en el centro de los demás.
A medida que iban bajando silenciosamente, un ruido monótono, pero incansante, llegaba hasta ellos cada vez más intenso.
—Era el estruendo de las olas que se estrellaban en los peñascos.
Ricardo se detuvo delante de una puerta de hierro.
Empuja esa puerta—dijo maese Eudo.—No está cerrada.
El sargento obedeció; pero no pudiendo servirse del brazo herido, apoyó una rodilla en la hoja maciza, que cedió al momento á la presión.

EL CAPITAN LA CHESNAYE 1166
Reynold un ademán rápido que le hizo estremecer.
Maese Eudo repitió el ademán con expresión imperiosa, y el joven dejó en el suelo el cuerpo de la joven que llevaba en sus brazos y se acercó con rapidez á su padre.
—¿Cómo?—le dijo al oído.—¿Queréis...?
—Es forzoso—respondió el anciano interrumpiéndolo.
—Pero están ahí los inmensos tesoros de que somos en adelante los únicos dueños.
—¿Qué importa?
—¿Hemos de confiar el secreto á estos dos hombres?
—Y con una mirada indicó á Ricardo y á Camaleón.
—Respondo de Ricardo—dijo maese Eudo.—Pero Camaleón...
—Haz de modo que no hable.
Reynold se llevó la mano al puñal.
—Espera—se apresuró á decir maese Eudo.—Aún nos pueden ser útiles.
—¿Es preciso, pues, abrir la entrada?
—Sí.